

ALSÓLENDVAI HIRADÓ

<p>Előfizetési ára</p> <p>Egész évre 8 K Fél évre 4 „ Negyed évre 2 „ Egyes szám ára 20 fillér.</p>	<p>Felétős szerkesztő, lapfuttató és kiadó:</p> <p style="text-align: center;">BALKÁNYI ERNŐ.</p> <p style="text-align: center;">MEGJELEN MINDEN VASÁRNAP.</p>	<p>Hirdetések egyezség szerint.</p> <p style="text-align: center;">A nyilrtér soronkint 1 korona.</p> <p style="text-align: center;">Kéziratokat nem adunk vissza.</p>
--	--	--

Tavaszi.

(M. L.) Köszöntlek tavaszi napugár. Légy üdvözölve te bájos fény, mely szétárasztod fenséges fényedet, szegényre és gazdagra, kunyhóba és palotába, hegyre és völgyre egyaránt. Örvendek jötednek, mert a te jöveleled az én szabadsággomnak jövele a te beköszöntésed pedig a természetnek újjászületése. Hol minden mintegy varázs útjére új életnek örvend: fák rügyeznek, bimbók fakadnak, virágok nyílnak, tajak és vidékek megélnékülnek, madarak hangosabban csicseregnek s a levegő azon dus, szíval minden csak téged dicsőít. Nagy a te alkotó tehetőség s te vagy a mindenség koronája, mert új életet lehelsz a hold természetbe.

Felhangzik a szántóvető fűtszója, amint felforgatja a kipihent földet, hogy előkészítse a talajt új termésre. Nem látszik meg rajta az elmúlt évszaknak nélkülözése, parányi nyoma sincs az elégedetlenségnek, hanem telte reménnyel, bizalommal s Istenbe vetett hittel a jövő termésre iránt.

Felhangzik az ifjuság danája is, amint munkára vonulnak fel. Pajzán jó kedv uralkodik egész végig s új erőtt érez ereiben duzzadni melyet hasznos munkára törekvési fordítani. Enyeleg, élcel, mesél s szintén nem fedezhető fel az elmúlt tér apónak kellemetlensége s ferdeségei. Csapongó jó kedvének határa sincs s inkább a jellemnek látszik élni, mint a jövőnek.

Üdv néked kikeleti fényugár, hogy feltámasztotta a természetet holt stádiumából üdv néked csalogató napfény, hogy felébresztettél bennünket téli álunkból.

Munkára fel! Szorgos munkára fel! Reményteljes bizalommal fogjunk munkánkhoz erőttl duzzadv, hittel eltelve s ösztökélve bennünket az a tudat, hogy segíts magodon az Isten is megsegít.

Nélkülözésekkel eltelt évszak ajtaját tettük be mögöttünk s egy új évszak küszöbén állunk. Nagyok a sebek, melyek a tél folyamán támadtak, nagy s kitarító munkára lesz szükség, hogy ezeket részben behegesszük.

Sok nélkülözésnek néztünk a múlt év őszén eleje, midőn a nyár folyamán a nagy aszály mindent elperzselt. Mindenki csak így sóhajtott fel: hogy mi lesz? hogy lesz? hogy él meg a szegény ember? Hála Istennek a telet átvergődött. A nélkülözészen átéltünk, az akadályokkal szembeszálltunk s azokat legyűrtük. E akadályok és nélkülözések legyűrésében nemesekülj része volt a humanizmusnak. Minden jobb módú s józan gondolkodó ember megértette a helyzet nehéz voltát s a szent írás szavára is hallgatta, hogy szeresd felebarátodat mint te magadat megnyitotta ajtaját a szűkölködőnek s nem volt fül mely a sorstól üldözött eszedől, könyörgőre némaságra kárhözottta volna magát.

Összetett erővel s válvetve folytak a különböző humánus egyesületek munkájuk-

hoz s mindig hivatásuk magaslátán állottak, hogy a gyengét és éhezőt élni hagyják sorvadni, hanem azt istápolják, táplálják s meglétsék, hogy erejét el ne veszítse és a sors szeszélyének áldozata ne legyen.

Mint mondtam új évszak küszöbén állunk, munkára készen. Munkánkban soha el ne lankadjunk, hanem minden tehetőségünk izmáink minden megfeszítésével, lelünk és testünk egész odaadásával tartunk ki, hogy mindazokat a szükségleteket, melyek a jelenben keltenek megszerzhessük, mindazokat, melyek a multban elhasználtattak kiegyenlítsük s mindazokat, melyek a jövőben keltenek biztosítsuk. Soha küdelmünk közepett az életét, meg ne álljunk, hanem legyen az bármilyen titáni harcnak mondható tovább küzdjünk, tovább harcoljunk, hogy megszerzhessük magunknak s biztosítsuk, mindazon szükségleteket, melyeket társadalmi állásunk s egzisztenciánk megkíván.

Redukáljuk igényeinket s csak a szükségeseket fedezzük. Ne költökezzünk pazarul sem háztartásunkra sem fényűzési cikkekre, hanem csak a feltétlenül szükségeseket fedezzük s az így megtakarított filléreinket rakjuk össze hogyha meg egy olyan aszály jönne mint a múlt évi volt ne kelljen esztelenen reménytelenül kétségbeesve tekintenünk a bizonytalan jövőbe, hanem megélhettünk ekkor is biztosítva legyen.

Most van az ideje, hogy ezeket megfontoljuk midőn még nincs mit megbánni.

Az első lépés.

(Folytatás.)

Igy is lett. A mézes heteket a Rivierán töltötték el. A gyönyörű olasz ég alatt, az ifju s gazdag párok zajos társaságában elég jól érezte magát a kis menyecske. Az a pazar fényezés-szel vette körül elléste még a gondolatát is s rablósza módjára hajolt meg felesége akaratá előtt. Elmuld aztán néhány hét, a mámor elszállt a pár lelkéből. Hazajötték s a férfi ismét a dolga után nézett, mely őt napozással leköttötte. Az asszony egyedül állt odahaza órákon keresztül a fényes uri lakásban s ráért gondolkolni. Eleinte úgy találta, hogy az élet kissé unalmas. Sokkal szebb volt utazgatni a gyönyörű Rivierát végigbaráncolni, az emberek zajában s társaság ban közömbös, kedves dolgokkal foglalkozni. Most, hogy egyedül maradt az árval, a gondolkodásra nem volt más témája, mint a férje, a lelkét nem foglalkoztatta más, mint a házias élete — s kezdte az életet üresnek találni. Aztán rájött hogy ő tulajdonképpen nem is szereti a férjét, amint nem szeret senkit sem a világban. De rájött arra is, hogy szeretne szeretni valakit, hogy hányzék neki valamije, valakije, amit pedig már elvesztett mindörökre. Le van kötve a becsületével, az esküjével egy emberhez, aki bármilyen jó és hü is hozzá, mégis közömbös légen marad rá nézve mindörökre.

Most, hogy megértette a házasságot, megértette, hogy mi jelent az, ha egy férfi s egy nő

mindörökre egymásé lesznek — világos lett előtte, hogy végtelen boldogság lehet az, ha két ember szereti egymást. Ebből a boldogságból neki nem lesz soha része. Egyhangú jölet, a mely mi kívánni valót sem hagy hátra, szörke léhszesség és sívár unalom várakozik rá. Sajnálati kezdte, hogy furjehz ment. Mint leány voltak illúzió legyaláb, ha szerelm boldogságát nem is érezte soha.

— Varnom kellett volna, gondolta magában sokszor — míg megszerette valakit.

S elkecseregett, elkedvetlenedett a fiatal asszony. Férje észrevette a változást, de nem tulajdonított neki nagy jelentőséget. Mint újabbeber, se ideje, se érzéke nem volt hozzá, hogy felesége lelki állapotát boncolgassa. Boldog volt s meglegegedett, nem látta, hogy a fiatal asszony mósolya mögött kedvelnének és halalos, fanyír unalom rejlőzik.

S ahogy kinézett az ifju asszony az esős, őszí delűtán a kietlen sáros utcára, rossz gondolatok cikáztak végig a lelkén. Az imént levelet hozott neki a posta, valami ifju úrtól, akit kétszer látott életében. Egy csinos képu, jól öltözött férfi legénye, aki tízesen udvarolt neki a minap a színházban s most arra bátorodott, hogy levélben jelentette be látogatását, írván, hogy olyan időben jött, a mikor a férj nincs itthon.

S gondolkodott az asszony, mit csináljon a levéllel. Tűzbe dobja-e vagy válaszoljon-e rá? Oly unalmas, sívár az élet, kel valami szórakozás. Ha nem is boldogság, ha nem is gyönyörtéség, de kell valami más, valami új, mert

az a kényelmes, szenvedélytelen egyhangúság borzasztó.

S az unatkozó menyecske boldogságot a levélre. Megette az első lépést.

Igy bukik el a legtöbb asszony, aki csak azért megy férjhez, hogy éppen férje legyen. Ilyen közönségesen, ilyen nyugodt megfontolással s ilyen durván.

KADÁR LÁSZLÓ.

Modern mesék.

Hódítás.

A villámrosra elegáns monoklis gavallér szállott fel. Ontelen nézett szét a villámos kocsit helyében s egyszerűre csak felváltat a tekintete. Mint a sas, amely lecsap prédijára, sietett be és leült egy tées helyre.

A préda nem az úres hely volt, hanem az az égő szentí, fekete hajtu, gyönyörtű leány, aki szemközt állt. Nagyon szép volt az a leány.

A gavallér helytűn szorította szemzöldöké alá a villogó monoklit és merceven, szemtellenül nézte a tündéri természet. A térdevel pedig megérintette a leány lábát.

Csodálatos volt, a lány el se pirult. Egy kissé zavartan kapta el fejét a gavallér szuró nézése elől, egy ébként pedig túrté szótlanul, hogy az szorongassa a lábát.

A gavallér azt a türelmesség fölbátorította. Helyke mosolyt üt az arcára.

Előfizetési felhívás!

Lapunk április 1-ével a X. évfolyam II. negyedebe lép. Tisztelettel kérjük mindazon t. előfizetőinket, kiknek előfizetésük lejárt, sziveskedjenek előfizetésüket mielőbb megújítani, nehogy a lap szétküldésében fennakadás történjék. A lap háttraleköseit pedig kérjük a háttralekök beküldésére, mert a lap fontortása tetemes költséggel jár. Lapunkat a n. é. közönség szives pártfogásába ajánlván vagyunk tisztelettel

az „Alsólendvai Híradó” szerkesztősége és kiadóhivatala.

HIREK.

— Körjegyzőségek szaporítása.

Az új anyakönyvi törvény életbe léptetése s a közigazgatás egyszerűsítése a körjegyzőségek számának szaporítását teszi szükségessé. A reformok iránya az, hogy a községi autonómia kiterjesztések s a központi hatóságok munkakörébe utalt teendők egyrésze a községre hárítsanak. Ez pedig előadhatalanná teszi azt, hogy a nagy jegyzői körök megszűnjenek s a körjegyzőségek szaporítsanak. A belügyminiszteriumban is lehatározák a körjegyzőségek számának felemelését. Zalavármegyé 12 új jegyzőséget kap, a melyek már ez évben, valószínűleg jul. 1-én felállítanak, mert ekkor lép életbe az új anyakönyvi törvény. A miniszter leirata a vármegyéhez már megérkezett. Hogy hol lesznek az új jegyzőségek, még megállapítva nincs. Az új körök kikérteitése iránt az eljárás legközelebb fog megindulni.

— Pompás falat! — gondolta magában. — Amellett biztos is. Nyilván megétsztem neki. És inentovább még jobban odaszoritotta lábát a lányéhoz. A lány nem tiltakozott. A gavalér most már két tere közé fogta a lányt. — Egyszer csak a kalauz odalépett hozzájuk és így szólta a lányhoz: — Itt tetszik leszállni kisasszony!

— Ah, — gondolta a gavalér, — akkor én is leszálok. — És még egyszer szerelmesen megnemta a leány térédt. — A leány megbiccentette a fejét a kalauz felé, mintha megköszönne figyelmzetését és fölállott. Egy-két lépett teté előre a kocsiában s a gavalér bambán bámult utána. — A lányak fából voltak a labái.

— Az Isten jogára.

Az Isten egyszer egy álmos nyári délutánon lejegyette jogarát az égéből. Ez a jogar szerepelt a világ teremtszénél is. Az Isten inett egy vele és világot született a nyomán. — Lett világosság, lettek földék, tengerek, csillagok, napok. — Az Isten jogára, mikor az égéből leहुलott az országruata esett. Arra inent egy részeg ember, Jánosnak hitták. — János megbotlott a jogarban és nagyot káromkodott. De a mikor meglátta a cifra botot, megvigasztalódott. — Ugy sincs szeptápcám, dörmögte magában — ez jó lesz! — Aztán dühöngve s kurjongva teté háza. Ottthon sirva fogadta a felesége és három gyermeke. — Jánost ez a fogadtatás rendkívül föllobozantotta. Fogta a talált botot és végigvett a családján. De mert a bot az Isten jogára volt, amely világot az is tud pusztítani, ha lesújt, a János felesége és három gyermeke azonnal meghalt. — Jánost pedig felakasztották.

P. — J.

— **Hymen.** Stein Miksa helybeli bankitel és jelzálog pénzkecsön közötti irodai tulajdonosa eljegyzte Engelsmann Rózsika kisasszonyt Budapestről.

— **Összeírják a cigányokat.** A vándorcigányok eddigi garázdasága meggátálását célozza az a hatósági intézkedés, mely szerint ezt a nomád, lusta népet összeírják, róluk rendszeres nyilvántartást, törzskönyvet vezetnek úgy, hogy a politikai hatóság minden egyes cigány azonosággát megállapítsa, tartózkodási helyüket s ténykedésüket ellenőrizni képes legyen. Megszűnik tehát ezentul a cigányoknak folytonos ok nélkül való kóborlása, mert éberben felügyelik és ellenőrzik őket.

— **Baromfi kivételink.** Néhány évvel ezelőtt még csak gondolni sem mertünk arra, hogy odajut piacunk, hogy baromfi elég, és ha lehet kapni csak horribilis árért. Ugy vagyunk már a baromfiival is, mint mindennel. Külföldre, Ausztriába szállítják. A szállítók már az utca végeken elfogdosák az eladókat és szép szóval, jópénzért megveszik a baromfiakat. Nincs is azoan szavunk, hogy a szállítók veszik meg jó árért a baromfiakat, mert ez a gazdaközönség érdeke; azonban az ellen felszólalunk, hogy oly korán szerzik be azt, hogy városunk közönségének nem áll módjában szükségleteit beszerezni. Szabályrendelittel kellene megállapítani, hogy 10 óráig a fogyasztó közönség vásárolhat.

— **Egy újul jubileum ajándékai.** Az egész magyar zurnalisztika és az egész magyar közönség nevezetes módon érdekli jubileumát II legközelebb a fővárosi sajtó egyik legtekintélyesebb és legnépszerűbb orgánuma. Áprilisban lesz ugyanis negyven éve, hogy főmáll az Egyetértés, mely nem az időben lelévő szegődjái volt a nemes igazának és melynek az élen Pap Zoltán őrs. képviselő áll mint főszervező. A lap szépirodalmi főmunkatársa Eötvös Károly. Akik figyelemmel kísérték az Egyetértés-től azt tapasztalták, hogy ez a briliánsan megszerkesztett fővárosi lap újabbban fokozottabban merkeben irodokli kielegíteni olvasóközönségét, úgy hogy most minden rovata a lehető legmagasabb színvonalon áll. Gyors, megbízható és alapos információk jellemzik az Egyetértés-t, mely azonban minden egyes közleményénél rendkívül gondot helyez az élvezetes és tökéletes irodalmi formára is. A lefolyt politikai válság idején a legnagyobb magyar lapban, az Egyetértés-ben egyúttalán szölettek meg országos híreműlti politikai kapacitások. Április végén lesz negyven éve, hogy ez a kiváló hírlap főmáll, Ez alkalomból fölvehük olvasóink figyelmét azokra a rendkívül kedvezményre, melyeket az Egyetértés előfizetőinek nyújt. Minden előfizető teljesen díjtalanul megkapja ugyanis havonként a Magyar szalon-t, ez az előké, képes havi folyóiratot, melyet Hevesi József és dr. Falk Zsigmond szerkesztenek. Egy-egy vaskos kötet a Magyar Szalon minden száma, úgy, hogy tehát az Egyetértés előfizetői évenként 12 kötetet kapnak teljesen díjtalanul. A jubileum alkalmából előfizetnek így kap továbbá az Egyetértés minden előfizetője egy-egy díszes és elegáns újságot, mely a könyvtésben olvasnassa a lapot. A negyven éves jubileumot azzal ünnepli meg az Egyetértés, hogy május 1-én mintegy 250 oldal terjedelmű ünnepi számot ad ki, mely Magyarország legillusztráltabb közéleti szereplőinek cikkeit kívül, a legkiválóbb festőművészek illusztrációt és a legkultúrosabb beléllisták szépirodalmi dolgozatait fogja tartani. Egy ilyen 250 oldalas Egyetértés egész kis könyvtárral ér föl és ugyannyit jelent, mintha egy kisebb alakú lap 500—600 oldal nyujtana. Mindezekben a kedvezményekben díjtalanul részészt az, aki az Egyetértésre egész évre 40 koronával, félévre 20 koronával, vagy negyedévre 10 koronával előfizet. A jubilaris számot ötven fillérek levélszékben való beküldésére adóben azoknak is megküldi a kiadóhivatal, (Budapest, IV. Vármege-utca 11. sz.) akik nem előfizetői a lapnak. De e tekintetben előjegyzések már csak néhány napig fogadhatók el.

A Triesti Általános Biztosítási Társaság

(ASSICURAZIONI GNERALI)

f. é. március hó 18-án tartott 73-ik közgyűlésen terjesztette be az 1904. évi mérlegét. — Az előttök fekvő jelentésből látjuk, hogy az 1904. december 31-én érvényben volt életbiztosítási tőkeösszegek 710.811,866 korona és 28 fillér tettek ki és az év folyamán bevett díjak 32.134.119 korona és 97 fillér rukkta. Az életbiztosítási osztály díjtartéleka 16.145,171 korona 85 fillérről 190.337,407 K 01 fillérré emelkedett.

A tőbiztosítási ághban, beleértve a betérőseleplős elleni és tűkörüveg-biztosítást a díjbévetél 13.630,527,710 korona biztosítási összeg után 22.301.730 korona 95 fillér volt, miből 8.722,170 korona 40 fillér viszont-biztosítás fordítottat úgy, hogy a tiszta díjbévetél 13.669.569 korona 55 fillér ruggott, mely összegből 9.447,372 korona 60 fillér nettó díjtarték minden teherföl menten jövő évre vitették át. A jövő években eszedéssé váló díjkeletelvények összege 90.301,649 K 69 fillér. — A szállítmánybiztosítási ághban a díjbévetél kitett 3.646,057 korona 20 fillér, mely a viszont-biztosítási levonása után 1.547,460 korona 56 fillér ruggott.

Károkért a társaság 1904-ben 29.008,350 korona 42 fillér folyósított. Ehhez hozzádva az előbbi években teljesített kárléteket, a társaság alapítása óta károk fejében 797.690,516 korona és 38 fillérry igen tekintélyes összeg fizettet ki. — A nyereség tartalékok közül, melyek összesen 25.851,064 korona 11 fillérré ruggak, különösen kiemelendők: az alapszabály szerinti nyereség-tartalék, mely 5.250,000 koronát tesz ki, az értékpapok árfoylamagadozására alakított tartalék, mely a 3.729,624 korona 17 fillér külön tartalékkal együtt 18.699,889 korona 05 fillérré emelkedett, továbbá felémelendő a 160,000 koronára ruggó kétes követelések tartaléka és az 590,587 korona 53 fillérry ingatlan tartalék, melynek az a rendeltetése, hogy az életbiztosítási osztályban a kamattal esetleges csökkenést kigyenlétse.

A társaság összes tartalékjai és alapjai, melyek első rangu értekekben vannak elhelyezve az itéleti adószámkól folytán 227.324,923 korona 25 fillérről 247.497,914 korona 42 fillérré emelkedtek, melyek következőkben vannak elhelyezve: 1. Ingatlanok és jelz. követelések 38.468,591-05 K 2. Elébtiztosítási kötvényekre adott kölcsönök 20.002,699-07 K 3. Letéteményezett értékpapokra adott kölcsönök 750,570-92 K 4. Értékpapok 172.857,054-11 K 5. Tárca váltók 946,236-23 K 6. A részvényesek biztosított adóselevei 7.350,000 — K 7. Bankoknál levő rendelkezésre álló követelések, készpénz és intézet követelések, a hitelezők követeléseinek levonásával 7.122,762-44 K összesen 247.497,914-42 K

Ezen értekekből 51-55 millió K magyar értekre esik.

Minden művelt embernek

tájékozással kell ma birnia az „occult tudományok” felől. A spirítizmus, pszichizmus, mediumizmus, a magnetizmus, hypnotizmus, szonambulizmus, a clairvoyance, telepathia stb. — az érzékfölötti világak” olyan jelenségei, melyek elől ma már nem elárkozni lehet, de azokat tanulmányozni kötelesség, ha azt akarjuk, hogy hozzászóhabunk.

„MAGYAR SPHINX”
ezim által most egy folyóirat jelenik meg, mely feladatát tiszte ki az occult tudományok propagálásá hánokban is, és pedig a kultúrly irányú cikkele színvonalon álló folyóiratok mintájára,

kritikai és tudományos alapon,
menten minden vallási rajongástól, elfogult túlzástól és éppen a févált, habona és charlatánizmus lektüdesre. Múltalányfűzetű 40 fillér ellenében küld a **MAGYAR SPHINX** kiadóhivatala Baróth, Háromszekmege.

Ugyannyit közlelebről meg fog jelenni: **„A HY NOTIZIUM CSODÁS VILÁGÁBÓL.”** Erdéklődők forduljanak a „M. Sph.” kiadóhivatalához.

Értesítés!

Van szerencsém a n. é. közönség b. tudomására hozni, hogy az **Eppinger és Grünfeld féle gőz-téglagyárat Eppinger Samu** cég alatt fogom tovább vezetni és mindennemű megrendelések csakis a gyárnál fogadtnak el.

Tisztelettel

EPPINGER SAMU

téglagyár tulajdonos.

Alsólendva.

— A **politikai válság** napjaiban senki nem nélkülözheti az újságolvasást. A most következő meggyedév alkalmasból tehát szívesen felhívjuk a magyar olvasó közönség figyelmét hazánk legerősebb, legkedveltebb napilapjára, a Pesti Hírlap-ra, mely ma igazán vezető szerepet játszik a politikában és saájában egyaránt. A Pesti Hírlap — mint az már általában ismeretes — minden irányban független, szókimondó, demokratikus szellemű lap; ezért lett a közönség kedvencévé. Zserepliket előrendő publicisták és politikusok írják, tárcáit a legkiválóbb írók. Politikai értesülései bőveek és megbízhatók. Rovatai közül a színház, a sport, a törvénykezés, vegyes és szerkesztői üzenetek — kedvenc olvasmányuk a nagyközönségnek. Esti levelet — Tóth Béla tollából — országos hírnévre emelkedtek. Tartalma mindig nagyobb más lapokénál. Ily előnyök mel-

lett olvasóinak még külön kedvezményeket is nyújt. Minden előfizető díszes nagy képes naptárt kap ajándékkul és a Divat-Salon című díszes nagy divatújságot féláron rendelheti meg. A Pesti Hírlap előfizetési ára egy óra 2 kor. 40 fillér, nevezetűre 7 korona, a divatlappal együtt 9 korona. A Pesti Hírlap kiadólivaltala, hova az előfizetési pénzek postautalvánnyal küldendők: Budapest, Váci-körút 78. Levelezőlapon mutatványszámokat is lehet kérni.



Köhhöges, r. kedtség és hurut ellen lines jobb a
RETHY-féle
Pemetű-cukorkánál!

Vásárlásnál azonban vigyazzunk és határozottan **RETHY-féle** kerjünk, mivel sok haszontalan **UTANZATA** van.

1 doboz 60 fillér.

Csak RETHY-féle fogadjunk el

Triesti Általános Biztosító Társaság

(ASSICURAZIONI GENERALI)

Budapest, V., Dorottyautca 10. szám.

A „Közgazdaság” rovatban közöljük a **TRIESTI ÁLT. BIZTOSÍTÓ TÁRSASÁG** a legnagyobb, leggazdagabb és legrégebb biztosító intézetünk mérlegének főbb számadatait. Teljes mérleggel a társaság mindenkinek, a ki e célból hozzá fordul, a legnagyobb készséggel szolgál.

Az intézet elfogad: élet-, tűz-, szállítmány-, üveg, betöréss-lopás- és harangtörés és repedés elleni biztosításokat. Közvetít továbbá: jégbiztosításokat a „Magyar jég- és viszontbiztosító r.-t., valamint baleset elleni biztosításokat az „Első o. általános baleset ellen biztosító társaság” számára.

Az alsólendvai ügynökség:

Alsólendva-Vidéki Takarékpénztár

Részvénytársaság.

Belépési felhívás

az **Alsó-Lendva Vidéki Takarékpénztár Részvény-Társaság** gyűjtő és előlegezési osztály VIII. évtársulatába.

Van szerencsénk a t. Czím tudomására hozni, hogy a **gyűjtő- és előlegezési** osztályunk VIII. csoportját **1905. május hó 3-án** nyitjuk meg.

Bárki tetszés szerinti számban jegyezhet üzletrészeket. Minden üzletrészt után hetenkint 1 korona fizetendő. A négy év letelte után az évtársulat feloszlik és a társaság a lezárolási összeget **14 napon belül** fizeti ki, amidőn is a könyvecske visszaszolgáltatóndó.

Vidéki tagok 4 hélig késedelmi kamat alól felmentetnek.

A takarékpénztár a befizetett összegek után **4% kamatot** fizet. Ezen kamat után járó **10%** kamatadót az intézet viseli.

Minden egyes részjegy, azaz heti egy korona befizetés után kölcsönképen összesen **200 koronát** kitévő előlegre tarthat igényt.

A kölcsön-előlegek után a kamat **6 1/10%**, mely hetenként a befizetéssel együtt szedetik be olyképp, hogy minden 100 korona kölcsön után hetenként **13 fillér** kamat fizetendő.

Az esetben, ha a t. Czím részt vesz ezen csoportban, tisztelettel felkerjük, hogy velünk tudatni sziveskedjék, hogy hány részletet jegyezhetünk elő b. nevére.

Teljes tisztelettel

Alsó-Lendva-Vidéki Takarékpénztár.



SZŐLŐLUGAST

ültessünk minden ház mellé és kertjünkben föld- és homoktalajokon.

A szőlő hazánkban mindenütt megterem s nincsen oly ház, melynek fala mellett a legcsekélyebb gondossággal felnevelhető nem volna, ezenkívül más épületeknek kerteknek, kertészeknek stb. a legregebbi díszé, anélkül, hogy legkevésbé helyet is elfoglalna az egyébre használatos részekből. Ez a legháladosabb gyümölcs, mert minden évben terem.

Erre azonban nem minden szőlőtaj alkalmas (bár mind kuszó természetű), mert nagyobb része ha megéri is, terasné nem hoz, ezért sokan nem értek el eredményt eddig. Hoi lugsanak alkalmas fajokat ültettek, azok bőven ellátják házuikat az egész szőlőeres idején a legkitűnőbb muskataly és más edes szőlőkkel.

A fajok ismertetésére vonatkozó szemes fenyonyomatai árakon, Barok családi fogvasztásra 50 f. és feljebb olcsó árban és „Delaware” sáma ültetéséhez és ebből bornomlata.

Érmelléki első szőlőültvénytelep Nagy-Kágya, Biharmegye.

Keil-lakk

legkitűnőbb mázólo-szer puha padló számára.

Keil-féle viasz-kenőcs kemény padló számára
Keil-féle fehér „Glasur” fénymáz 45 kr.
Keil-féle arany-fénymáz képekreteteknek 20 kr.
Keil-féle szalmakalap-festék minden színben.

Mindenkor kaphatók:

Arnstein Benő (Graner Testvérek útoda) cégnél Alsólendván.

12-3

INDRA TEA.

Ez a világ legjobb teája. Kifűnő reggelizésre és oszonnára. Legjobb övszer influenza és meghűlések ellen.

Kapható minden jobb fűszerkereskedés- és drogueriában. Nagyban elárúsítás

INDRA TEA IMPORT COMPANY, TRIEST.

8 napi próbara

Soltingeni hajvágó gép-met



2 ftr 50 kr. utánvet megjelölés követően, ma a napra szál a napon 3-4 óráig tartó használata után azonnal megújul és azonnal megújul. A hajvágó gép minden háznál, leginkább a hajvágó gépekkel együtt használatos. A gép minden háznál, leginkább a hajvágó gépekkel együtt használatos. A gép minden háznál, leginkább a hajvágó gépekkel együtt használatos.

EGY FŐDÖTT HINTÓ
jó karban olesón eladó.
Bővebb felvilágosítást ad a kiadóhivatal.

A Franklin-Társulat kiadása.

A Magyar Remekírók

a magyar irodalom főművei

hatodik szozata most jelent meg a következő kötetekkel:

- Arany László munkái. Sajtó alá rendezte Korza Andor.
- Gvadányi József és Fazekas Mihály. Sajtó alá rendezte Négysy László.
- Madách Ime munkái. Sajtó alá rendezte Alexander Bernát.
- Tompa Mihály munkái. III. kötet. Sajtó alá rendezte Lévy József.
- Vö ösmarty Mihály munkái. VI. kötet. Sajtó alá rendezte Gzulai Pál.

A már előbb megjelent öt sorozatban a következő művek jelentek meg.

- Arany János munkái. I. II. és III. kötet. Sajtó alá rendezte Riedl Frigyes.
- Bajza József munkái. Sajtó alá rendezte Badics Ferencz.
- Csiky Gergely színművei. Sajtó alá rendezte Vadnay Károly.
- Czuczor Gergely köthő munkái. Sajtó alá rendezte Zoltány Irén.
- Garay János munkái. Sajtó alá rendezte Ferencz Zoltán.
- Kazinczy Ferencz műveiből. Sajtó alá rendezte Váczy János.
- Kisfaludy Sándor munkái. I. kötet. Sajtó alá rendezte Heinrich Gusztáv.
- Kölcsey Ferencz munkái. Sajtó alá rendezte Angyal Dávid.
- Kossuth Lajos munkáiból. Sajtó alá rendezte Kossuth Ferencz.
- Kurucz költészet. Sajtó alá rendezte Erdélyi Pál.
- Pázmány Péter munkáiból. Sajtó alá rendezte Fraknói Vilmos.
- Reviczky Gyula összes költeményei. Sajtó alá rendezte Koroda Pál.
- G öf Széchenyi István munkáiból. I. kötet. Sajtó alá rendezte Berzeviczy Albert.
- Szigligeti Ede színművei. I. és II. kötet. Sajtó alá rendezte Bayer József.
- Tompa Mihály munkái. I. és II. kötet. Sajtó alá rendezte Lévy József.
- Vajda János kisebb költeményei. Sajtó alá rendezte Endrődi Sándor.
- Vörösmarty Mihály munkái. I., II., III., IV. és V. kötet. Sajtó alá rendezte Gyulai Pál.

A Magyar Remekírók gyűjteménye tizenegy 5 kötetes sorozatban jelenik meg. A teljes 55 kötetes munka ára 220 korona; az ennek kiegészítőjeként megjelent **Shakspeare** összes művei hat kötetbe árá 30 korona. melyet a Magyar Remekírók vevoí 20 korona kedvezményes áron kapnak.

Megrendeléseket elfogad minden könyvkereskedés és a

Franklin-Társulat

magyar irodalmi intézet és könyvnyomda.
(Budapest IV., Egyetem-u. 4.)

SZŐLŐVESSZŐ

A világhírű

DELAWARE

adja a legjobb bort!

Oltani, permetezni nem kell!

A filokszerának ellenáll!

Leírását ingyen küldöm meg bárméne. Nagymennyiségű Delaware-vevessző és !! szőlőültvény-ela lás !!

Cím:

Szigyártó Nagy Mihály,
Felső-Szeged.

Lugasvevesszők 20 drt, két óriással csak 10 kor.